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Актуальні аспекти соціально-економічного розвитку України: погляд 

молоді. Матеріали ІV Всеукраїнської студентської науково-практичної 

конференції 20-21 жовтня 2022 року. Одеса: Одеський національний 

технологічний університет, 2022. – 147 c. 

 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 
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Таким чином, цифрові технології стали базою для створення нових 

продуктів та шляхів їх реалізації, цінностей, властивостей та, відповідно, 

основою отримання конкурентних переваг на більшості ринків та адаптації до 

викликів сьогодення. 
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Безготівкові операції – це частина економіки, що забезпечує 

перерахування валюти конкретно з рахунку підприємства, яке платить на 

рахунок підприємства, що отримує кошти. У цих розрахунках банк виступає 

фінансовим посередником. Послуги які він надає своїм клієнтам 

підприємствам, підприємцям і фізичним особам є важливим аспектом сучасної 

економічної системи. 

Порядок безготівкових розрахунків регламентовані законодавством. 

Здійснення розрахункових операцій через банк знижує потребу в готівці, 

сприяє концентрації в банку вільних грошових коштів для кредитування, 

забезпечує їх збереження і більш ефективне використання, оптимізує і 

прискорює грошовий обіг у державі. Учасниками безготівкових розрахунків є 

банки та їх філії (далі - банки), підприємства, фізичні особи, з рахунків яких 

списуються або зараховуються кошти. 

Бухгалтерський апарат виконує важливу функцію в організації грошового 

обороту і розрахунків. Одне з його основних завдань - це своєчасне і правильне 

відображення їх руху в обліку та контроль цих розрахунків. Правильно 

організований бухгалтерський облік сприяє покращанню використання 

грошових ресурсів, оптимізації кредитування та удосконалення розрахунків з 5 

покупцями та замовниками а також іншими дебіторами. Отже основними 

завданнями бухгалтерського обліку грошових коштів і розрахунків є:  

- правильна організація, своєчасне відображення безготівкових та 

готівкових операцій;  

- збереження грошових коштів і цінних паперів в касі підприємства; 

 - правильне і своєчасне документування операцій з руху грошових 

коштів та розрахунків; 

 - забезпечення точності та своєчасності розрахунків з дебіторами та 

стягнення заборгованості;  
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- періодичне проведення інвентаризацій грошових коштів та дебіторської 

заборгованості;  

- контроль за витратами грошових коштів. 

 Учасники безготівкових розрахунків можуть відкривати рахунки у всіх 

банках України на своє вподобання і здійснювати діяльність у порядку, 

встановленому нормативно-правовими актами НБУ та іншими актами 

українського законодавства. Інструкція «Про порядок відкриття і використання 

рахунків у іноземній та національній валюті», передбачає створення рахунків 

для обліку коштів у розрахунках за конкретними операціями (розрахункові 

чеки, акредитиви тощо). 

 Розрізняють наступні види безготівкових розрахунків.  

1. Платіжні вимоги-доручення.  

2. Платіжні доручення.  

3. Розрахункові чеки. 

 4.Розрахунки за акредитивом.  

5. Вчасне здійснення заліку взаємної заборгованості. 

 6. Розрахунки за векселями. 

Аналітичний облік на рахунку № 31 проводиться за випискою банку 

тільки за наявності на підприємстві розрахункових субрахунків. У разі 

необхідності, виписка банку показує деталізацію всіх аналітичних рахунків 

окремо. Виписки з рахунку № 31 є основою для запису операцій цього рахунка.  

Банк періодично видає власникам рахунків виписки з відповідного 

рахунка разом із копіями розрахункових операцій. Виписка з банку обов'язково 

подається на перше число кожного місяця. Підприємство перевіряє її з точки 

зору відповідності виписки документам, при цьому встановлюються 

відповідність записів до підприємства, що володіє рахунком. 

За дебетoм рахунку 33 відображається надходження грошових документiв 

y касу підприємства тa коштів в дорозі, за крeдитом — вибуття грошових 

документів та cписання коштів у дорозі піcля їх зарахування на відповiдні 

рахунки. Нa субрахунку 335 "Електронні гроші, номіновaні в національній 

валюті" відображаютьcя операції з електронними грошима, якi здійснюються 

комерційними агентами тa користувачами, відповідно дo нормативно-правових 

актiв Національного банку України тa правил використання електронних 

грошей, узгoджених з Національним банком Укрaїни. 

Аналізуючи всю вище наведену інформацію, можна зрозуміти сутність 

безготівкових розрахунків. Вони проводяться без участі готівки, тобто в сфері 

безготівкового грошового обороту їх називають безготівковими розрахунками. 

Безготівкові розрахунки можна поділити на міжбанківські і міжгосподарські, 

які обслуговують, відповідно, відносини між клієнтами банків та між банками. 
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